

Тур по Золотому кольцу. Из былины в сказку



Краткое описание тура

Отправляйтесь в захватывающее путешествие, которое превратит обычный день в настоящую сказку! Наш тур «Из былины в сказку» позволит вам пройти путь из исторических мест в магические уголки.

Начинайте свое приключение с усадебного комплекса в Быково, где вас ждут удивительные сады и архитектурные шедевры. Затем вы окажетесь у подножия знаменитого Биг-Бена, который словно странник во времени призвал вас к самому грандиозному путешествию.

Неотъемлемой частью маршрута станет тюремный замок, который скрывает в себе тайны и загадки прошлого. Уникальный «Малый Эрмитаж» в Егорьевске раскроет для вас свой мир изящества и красоты. Храм Пресвятой Троицы в Туме наполнен духовной энергией и мудростью веков.

Не пропустите возможность побывать в удивительном Гусь-Железном, а также посетить церковь Покрова на Нерли – место, где струится река времени и истории. Подарите себе удивительное приключение, переносясь из былины в сказку!

Карта маршрута

1-й день: ж/д вокзал Москвы – Усадебный комплекс в Быково – Егорьевск – Биг-Бен – тюремный замок – уникальный «Малый Эрмитаж»

2-й день: Храм Пресвятой Троицы в Туме – Гусь-Железный – Касимов – Муром – экскурсия по городу

3-й день: Муром – Гусь-Хрустальный – церковь Покрова на Нерли – Владимир – Санкт-Петербург

Место сбора

Москва, Ленинградский ж/д вокзал

Ориентир: [\(схема\)](#)

Программа тура

1 ДЕНЬ

6:30 – Общий сбор

Встреча с гидом на Ленинградском ж/д вокзале г.Москва

Накануне 1-го дня тура отправление поезда из Санкт-Петербурга в г.Москва. Ж/д билеты включены в стоимость тура. Ориентировочные поезда СПб-МСК № 27 и 195, в 23.04/23.36. Точная информация о номере поезда будет передана вам за 2-3 дня до выезда.

8:00 – Отправление автобуса

Сегодня мы отправимся в совершенно необыкновенное место! Вы увидите не просто усадьбу, а словно романтический замок, сошедший со страниц сказки о рыцарях и принцессах (40 км)

Усадебный комплекс в Быково

Совершенно несвойственный в представлениях о русской усадьбе дворец с башней и с не менее ошеломляющей своим видом церковью Владимирской иконы Божией Матери.

Остановка на обед

Оплачивается дополнительно по желанию

Егорьевск - Биг-Бен, тюремный замок, уникальный «Малый Эрмитаж» (115 км)

А вы знали, что в своё время городничим Егорьевска был назначен Яков Ганнибал – внук Арапа Петра Великого и двоюродный дядя А.С. Пушкина? А видели часы, идущие в обратном направлении? А слышали что-нибудь о гуслицкой росписи? Во время экскурсии мы познакомим вас с увлекательной историей династии текстильных королей Хлудовых, расскажем о самом почитаемом жителе Егорьевска – текстильном фабриканте Михаиле Бардыгине и посетим его любимое «детище» — красивейший Свято-Троицкий Мариинский монастырь, окруженный краснокирпичной стеной с узорчатыми башенками, чем-то похожими на башни московского Кремля со сказочной красоты «царскими» воротами.

Приглашаем Вас в историко-художественный музей, основой коллекции которого стало собрание «диковинок» Михаила Бардыгина. В музее представлены лучшие образцы российской промышленности и дизайна четырех столетий (XVII-XX вв.): стекло и фарфор, металл и шитьё, резная кость и расписное дерево. Коллекция наполнена сокровищами и редкостями, курьёзами и обманками, диковинами и потешками, которые восхитят своей красотой и подарят улыбку. Живописное собрание не может похвастать громкими именами, но таких интересных сюжетов, самобытных зарисовок провинциальной жизни России XVIII-XIX веков не встретить ни в одном музее мира! Только здесь можно насладиться игрой света, стекла и музыки, познакомившись со светоакустической экспозицией «Феерия света», вступить в контакт с обитателями Зазеркалья и полистать «поющую» книгу, чтобы услышать уникальное «крюковое» пение староверов ...

Размещение в ГК «Бережки-холл»

Удивительном месте на юго-востоке Подмосковья, где объединились и прекрасно сочетаются сразу несколько направлений для досуга и качественного отдыха. Акваклуб, зоны отдыха, рестораны

2 ДЕНЬ

Завтрак

Сегодняшний день – праздник для глаз!

Храм Пресвятой Троицы в Туме - «величием поражая» (116 км)

Одна из самых красивых православных церквей нашей страны, которая в первую очередь интересна своим уникальным интерьером: каждая деталь от алтаря до притвора, от сводов до пола имеют историческое и художественное значение. От красоты захватывает дух.

Все внутренние стены церкви расписаны художниками академического круга школы Виктора Васнецова. Общая площадь фресок составляет около 900 кв. м. Фрески сделаны по эскизам великих русских художников – В.М. Васнецова, М.В. Нестерова, А.А. Иванова и др.. Еще одна «гордость» церкви – двухъярусный белораморный иконостас работы итальянских мастеров

Гусь-Железный - одно из самых таинственных мест Рязанской области (42 км)

Почему «Гусь», да еще «Железный»? Как глухой уголок Касимовского уезда приобрел широкую известность и зловещий оттенок? Предания, роковая любовь, легенды о подземных ходах, фальшивомонетчиках, масонах до сих пор живут в народе и будоражат умы искателей приключений. И за всем этим стоит имя Андрея Родионовича Баташева – одного из богатейших людей екатерининской эпохи, основателя металлургической промышленности, потомка известных тульских промышленников, которого за выдающуюся жестокость современники называли русским Дракулой. Эксцентричность натуры Баташева проявилась в постройке грандиозного храма — Троицкого собора.

Касимов - ханский город и древняя «столица» двух культур (22 км)

Здесь среди русских пейзажей высится минарет из сказок Шахерезады, а на живописных улочках, застроенных красивыми, под стать дворцам, купеческими особняками, можно «наткнуться» на султанский мавзолей XVI века. А слышали легенду об Иване Балакиреве, шуте Петра Великого, попросившего для себя титул «хана Касимовского»? Вы увидите Соборную площадь с Вознесенским собором, Татарскую площадь, памятник царицы Сююмбике, прогуляетесь по улице Набережной со смотровой площадкой!

Обед по кулинарным традициям касимовских татар

Оплачивается дополнительно по желанию

Муром - Русь былинная

Русь сказочных богатырей и великих подвигов, Русь небесных покровителей семьи и святых-благодетелей простых людей (90 км)

Экскурсия по городу, во время которой мы поднимемся на Кремлёвскую гору, пройдемся по купеческому «Сити» XVIII века и узнаем истории из жизни знаменитых муромцев.

Размещение в гостинице «Святогор». Ужин. Свободное время

Прогуляйтесь по набережной Оки, загляните в Окский парк, отдохните в сквере Ермакова или в городском парке, который местные называют «Полтинником», прикупите вкусный символ города – муромский калач. По дороге вам встретятся кофейни, булочные, ресторанчики...

3 ДЕНЬ

Завтрак

Посещение древней православной святыни Мурома

Свято-Троицкого монастыря, всемирно известного благодаря покоящимся здесь мощам двух удивительных людей, святых благоверных князя Петра и княгини Февронии – небесных покровителей семьи, любви и благополучия в браке.

На Муромской земле родился самый знаменитый русский богатырь – Илья Муромец, единственный из эпических былинных героев, канонизированных Православной церковью, и мы посетим еще одну жемчужину Мурома – красивейший Спасо-Преображенский монастырь, самый древний монастырь на Святой Руси (после Киево-Печерской Лавры). В этом монастыре находится уникальная деревянная статуя Ильи Муромца с частицей мощей святого, привезенной из Киево-Печерской Лавры. Это точная «копия» богатыря, восстановленная по его останкам!

Переезд в звонкий город Гусь-Хрустальный, на родину русского хрусталя,

изысканных, «поющих» фужеров, изящных ваз для цветов и цветных блюд для фруктов (109 км)

Обед

Оплачивается дополнительно по желанию

Музей хрусталя

В музее хрусталя мы увидим изумительные работы гусевских мастеров-алмазчиков, которые резали хрусталь собственной «мальцовской» алмазной гранью и научились изготавливать цветной хрусталь. Посещение сувенирной лавки или фирменного магазина стекольного завода.

Покрова Пресвятой Богородицы на Нерли

Один из самых живописных храмов на Руси и самый «лиричный» памятник архитектуры (84 км). Настоящая «поэма в камне», шедевр всемирного храмового зодчества и символ России по признанию ЮНЕСКО.

Пешеходная прогулка к церкви возможна только в случае благоприятной погоды (внешний осмотр)

Пешеходная прогулка по центру Владимира

Прогуляемся по «Владимирскому Арбату», где находились княжьи дворы Юрия Долгорукого и его сына Андрея Боголюбского. Узнаем, кто такие «мизинные люди» и где находится Шалопаявка.

Ужин в г. Владимир

Оплачивается дополнительно по желанию

Трансфер на ж/д вокзал г. Владимир

В 22.24 отправление поезда № 59 в Санкт-Петербург

Прибытие в 10.05 (Московский вокзал)

Внимание! Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу туристского продукта без уменьшения общего объема и качества услуг.

При покупке ж/д и авиабилетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения указано ориентировочное!

В стоимость тура входит

Услуги, включенные в тур

- Ж/д билеты (плацкарт) СПб-Москва/Владимир-СПб
- Автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- Размещение в гостинице (1 ночь в г. Егорьевск, 1 ночь в г. Муром) с завтраком (шведский стол)
- Ужин (2-ой день)
- Услуги гида

Билеты, включенные в тур

- Экскурсионное обслуживание по программе

Дополнительные возможности в туре

Оплачивается самостоятельно до начала тура

- Доплат нет

Оплачивается по желанию в момент бронирования тура

- Пакет питания (3 обеда): 1750 руб./чел.
- Ужин (3-ий день): 600 руб./чел.

Оплачивается по желанию на месте

- Доплат нет

Обратите внимание! Рекомендуем брать с собой в дорогу **наличные деньги**. На объектах маршрута могут отсутствовать терминалы бесконтактной оплаты или интернет.

СКИДКИ И ЛЬГОТЫ

| | |
|-----------------------|----------|
| Дети до 12 лет | 990 руб. |
| Школьники | 990 руб. |

Условия предоставления:

- Наличие подтверждающих документов

Правила путешествия

- Автобус подается за 30 мин до отправления. В наших автобусах свободная рассадка, и если вы хотите занять определенное место, рекомендуем приходить к началу посадки.
- В наших турах будет комфортно и интересно детям от 5 лет. Чтобы путешествие прошло безопасно и легко, возьмите привычный для ребенка бустер с собой.
- В туре гид предложит вам меню комплексного обеда. Его можно будет заказать и оплатить в автобусе. Либо самостоятельно исследовать местную кухню в понравившихся кафе или ресторанах.
- Наши туры начинаются в Санкт-Петербурге, Петрозаводске, Сортавала и в Кеми. Обращаем ваше внимание, что вы самостоятельно добираетесь до точки начала тура. Позаботьтесь о соответствующих билетах заранее. Во многих турах у вас есть уникальная возможность совершить поездку на «Рускеальском экспрессе». Приобретать билет на ретропоезд или нет – остается на ваше усмотрение.
- С 18:00 до 22:00 ч. накануне выезда мы пришлем вам СМС с номером автобуса и номером телефона гида. Телефон гида доступен с момента подачи автобуса. Любые вопросы по путешествию до начала тура помогут решить наши менеджеры.
- Путешествие детей без сопровождения родителя или законного представителя запрещено. В соответствии с законом о перевозке детей, один взрослый может сопровождать не более 7 несовершеннолетних детей.